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Einstellungsdatum Arbeitszeit Stellenbefristung Vergütung Bewerbungsfrist 

ab 01.06.2026 39 Std./Woche befristet bis zur E10 TVöD bis 30.05.2026 

 
 
Rodgau ist eine wachsende Stadt und mit ihren rund 47.000 Einwohnerinnen und Einwohnern die größte 
Kommune im Landkreis Offenbach. Als serviceorientierte und familienfreundliche Behörde mit über 900 Be-
schäftigten bieten wir vielfältige berufliche Chancen. Dabei bedeutet eine Tätigkeit für die Stadt Rodgau für 
Menschen zu arbeiten. Denn alles, was bei uns in den unterschiedlichen Bereichen geleistet wird, wirkt sich 
auf die Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt aus; somit wird jede Aufgabe zu etwas Besonderem. 
 
Der Bedeutung unserer Arbeit sind wir uns bewusst und auch der Verantwortung, die damit einhergeht. 
Deshalb suchen wir für diese Position ab 01.06.2026 befristet für zwei Jahre eine kompetente und zuver-
lässige Person, die sich engagiert und einbringt. 
 
 
Zu Ihren Aufgaben gehören: 

• Architektenleistungen LPH 1-9 gemäß HOAI, 
insbesondere Planung, Durchführung und Pro-
jektsteuerung von städtischen Neubauvorha-
ben, Erweiterungsbauten und Nutzungsände-
rungen 

• Erstellung und Durchführung öffentlicher Aus-
schreibungen und Vergaben 

• Aufnahme, Abnahme und Rechnungsprüfung 
von Bauleistungen 

• Gewährleistungsüberwachung, Baukostenbe-
rechnungen und -kontrolle 

• Planung, Durchführung und Abrechnung unter-
schiedlicher Sanierungsmaßnahmen im Zuge 
der Bauunterhaltung 

 

Das sollten Sie mitbringen: 

• Einschlägiges, abgeschlossenes Hochschul-
studium (Diplom/Bachelor/Master) der Fach-
richtung Bauingenieurwesen, Architektur oder 
einer vergleichbaren Ausrichtung 

• Mindestens 5-jähriger Berufserfahrung im Be-
reich Planung und Bauleitung von Maßnahmen 
erforderlich 

• Ein hohes Maß an sozialer und interkultureller 
Kompetenz sowie eine ausgeprägte Teamfä-
higkeit  

• Zielorientierte, selbstständige und eigenverant-
wortliche Arbeitsweise  

• Starke Kommunikationsfähigkeit, sicheres Ver-
handlungsgeschick ggü. externen Firmen 

• Gute Kenntnisse der gesetzlichen Bauvor-
schriften und Vergaberichtlinien 

• Gute EDV-Kenntnisse, CAD Software-Vector-
works und gängige Office-Anwendungen 

• Besitz einer gültigen Fahrerlaubnis für PKW 

• German language required: C1 

  

JOB-ID: 26-07-06 

Ingenieur (m/w/d) 
Architektur/Hochbau 
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„Ingenieur (m/w/d) Architektur/Hochbau“ 

 
 
 
Neben einer abwechslungsreichen Tätigkeit bieten wir Ihnen: 

• Einen sicheren, vielseitigen und teils mobilen Arbeitsplatz 

• Eingruppierung (nach Qualifikation) inkl. Stufenlaufzeitmitnahme bei unmittelbarem Anschluss des vor-
herigen Arbeitsverhältnisses im Geltungsbereich TVöD zur Stadt Rodgau bei gleicher Tätigkeit 

• Die im Öffentlichen Dienst üblichen Sozialleistungen sowie eine Jahressonderzahlung 

• Kostenfreie Parkmöglichkeiten sowie ein kostenfreies Jobticket für das gesamte RMV-Gebiet (inkl. Mit-
nahmeregelung) 

• Kostenfreie rodgaucard inkl. Saisonkarte für das Strandbad Rodgau sowie 35 € netto pro Monat als 
Sachleistung 

• Rabattaktionen im Rahmen eines Benefits-Programms 

• Vermögenswirksame Leistungen bis 20 € pro Monat 

• Betriebliche Altersvorsorge bei der ZVK Darmstadt 

• Betriebliches Gesundheitsmanagement 

• Bedarfsorientierte Entwicklungsmöglichkeiten durch unsere vielfältigen internen Fort- und Weiterbil-
dungsangebote 

 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen. 
Bitte bewerben Sie sich direkt über unser Bewerbungsportal. 
 
Bei Fragen steht Ihnen Yildiz Legel - Fachbereichsleitung – telefonisch 
unter 06106 693-1325 gerne zur Verfügung.  
 
Alternativ senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bitte  
schriftlich an den Magistrat der Stadt Rodgau, Hintergasse 15, 63110 Rodgau. 
 
 
Allgemeine Hinweise: 

Ein hohes Maß an sozialer und interkultureller Kompetenz ist uns sehr wichtig. Die Stadt Rodgau fördert 
aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeitenden. Wir freuen uns über Bewerbungen unabhängig von ethnischer 
Herkunft, Alter, Geschlecht, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Schwerbehin-
derte sowie gleichgestellte Bewerbende werden bei entsprechender Eignung bevorzugt berücksichtigt. 
 
Wenn Sie Mitglied in der Einsatzabteilung einer Freiwilligen Feuerwehr sind, stehen wir der Bereitschaft zur 
aktiven Mitarbeit in der Einsatzabteilung der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Rodgau positiv gegenüber. 
 
Die Stellen sind grundsätzlich teilbar. Informationen zum Datenschutz Ihrer Bewerbungsunterlagen erhalten 
Sie unter www.rodgau.de/stellenausschreibung. 

https://portal-civ.ekom21.de/civ.public/start.html?oe=00.00.RO&mode=cc&cc_key=Bewerbung
https://www.rodgau.de/Stellenausschreibung

